



To: taxreform@fstb.gov.hk  
cc:  
Subject: 稅制改革

05/08/2006 13:57

- Urgent  
 Return Receipt

致政府官員：

本人是一名剛工作不久的大學生，對於政府這次開徵銷售稅的決定實在不敢苟同。首先，唐英年先生曾說要徵收5%的稅額，但又要推行不同措施向遊客、綜緩戶及中產人士作回贈，這會增加不必要的開支，也違反了香港維持簡單稅制的原則，倒不如一開始就降低稅額還更實際。

其次，政府部門根本沒有做到開源節流。如果開徵銷售稅本人恐怕各部門的浪費程度更甚。在可能的情況下，政府應減少浪費及不必要的開支，而不是要香港廣大市民為政府的失誤作支付。

最後，政府經常宣傳經濟復甦，可惜本人親身體驗過所謂的經濟復甦只是一場數字遊戲，經濟復甦的成果大都被少數富有階層奪去，大多普羅大眾還是陷入低工資、工時長及被僱主剝削的苦境。偏偏各位政府要員對加強勞工權益、實施最低工資及最高工時畏首畏尾，令各勞工受到不公平的對待。既然政府無法令各界勞工分享經濟復甦的成果，政府也沒資格要求各界勞工為政府再付出什麼。如果政府真的需要徵稅增加收入，對象應該是富有階層，而不是無法分享經濟復甦成果的廣大市民。

希望政府在推行新政策的時候要留意廣大市民的意見及他們的實際生活情況，如政府真能做到以民為本，這是香港廣大市民之福！謝謝！

香港市民  
林先生 上  
2006年8月5日